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     Кандидати:  Анита Румянова Богомилова, от Института по полимери на БАН 

              Иво Ангелов Иванов, от Факултета по химия и фармация на Софийския   
              университет „Св. Климент Охридски“ 
              Йордан Георгиев Денев, от Университета „Проф.д-р Асен Златаров“, Бургас 
              Силвия Станкова Халачева, от Института по полимери на БАН  
              Христо Пенчев Пенчев, от Института по полимери на БАН 
 

         Научният съвет на Института по полимери на БАН на 24.02.2009 г., след доклад на 
Председателя на Научното жури  доц. Владимир Барановски, е присъдил Наградата   на  Силвия 
Станкова Халачева  за изследванията й  върху синтеза и изучаването на структурата и свойствата 
на триблокови съполимери на основата на полиглицидол и полиоксипропилен, представени в 3 
научни публикации и 2 докладвания на научен форум. 

  

ДД--рр  ССииллввиияя  ССттааннккоовваа  ХХааллааччеевваа  
 
         Силвия Халачева е родена през 1979 г. в Благоевград. Гимназия е 
завършила в Гоце Делчев. Продължила е образованието си в Химическия 
факултет на Софийския университет, което е завършила през 2001 г. 
Постъпила е през 2004 г. в Института по полимери на БАН, където е 
изработила и защитила през 2008 г. докторска дисертация под ръководството 
на проф. Станислав Рангелов и акад. Христо Цветанов. Работила е като след-
докторски изследователски асистент в Департамента по химия на Университета 
в гр. Бат, Великобритания от 2007 г. до 2009 г., в Изследователската 
лаборатория по физична и теоретична химия на Оксфордския университет от 
2009 г. до 2012 г. и в Училището по материали на Университета в Манчестер от 

2012 г. до 2013 г. От 2013 до 2016 г. е работила като лектор по химия  в Университета в Болтън, 
Великобритания. Научните й интереси са в областта на биоматериалите, нанотехнологията и 
медицинските изделия. Тя е ръководител на докторанти, дипломанти и пост-докторанти в областта 
на мулти-отзивчиви гели и покрития. Автор е на 29 научни публикации в международни списания, 
представила е свои научни резултати като устни доклади и постери на 21 научни форума. 
Участвала е в разработването на над 20  проекта, финансирани от  Science and Technology 
Research Council, UK., Japanese Society for the Promotion of Science, The Institute Laue-Langevin, 
France, German Hermann von Helmholtz Association и Engineering and Physical Sciences Research 
Council. Последният проект, разработен под нейно ръководство, е бил  съвместен с немски 
изследователски център и с Института по полимери на БАН. 
       Освен наградата „Изявен млад учен в областта на полимерите“ д-р Силвия Халачева е 
отличена с Наградата на голямата международна издателска къща Елзевиир за най-добър постер 
на 25-тата конференция на Европейското колоидно и междуфазово дружество, Берлин, 2011 г. 
Омъжена е и е майка на едно детe. Живее и работи във Великобритания. 
       Понастоящем д-р Силвия Халачева е научен сътрудник в Института по изследване на 
материалите и иновация на Университета в Болтън, Великобритания. 

Ел. поща: S.Halacheva@bolton.ac.uk 



                     
              

 
  
 

 

  


